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Ερώτηση ΣΥΡΙΖΑ για τις καθυστερήσεις στην
ανακαίνιση της Σχολής Δόκιμων Λιμενοφυλάκων
στον Πειραιά

2023/03/17 14:53 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ερώτηση για πορεία της ανακαίνισης των κτιρίων της Σχολής Δόκιμων
Λιμενοφυλάκων κατέθεσαν 22 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, με πρωτοβουλία του
βουλευτή Χίου και αν. τομεάρχη Νησιωτικής Πολιτικής Ανδρέα Μιχαηλίδη.

Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι επί διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ είχε εξασφαλιστεί 
δωρεά από το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» προκειμένου να εκπονηθεί τεχνική
μελέτη και εν συνεχεία να υλοποιηθεί το έργο της ριζικής ανακαίνισης δύο κτιρίων
της Σχολής, που βρίσκεται στον Πειραιά.

Οι βουλευτές παραθέτουν αναλυτικά «τις αλλεπάλληλες καθυστερήσεις που
σημειώθηκαν στην υλοποίηση του έργου κατά τα τέσσερα έτη διακυβέρνησης ΝΔ από
το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (ΥΝΑΝΠ). Πιο πρόσφατο και πλέον
σοβαρό πρόβλημα είναι ότι η πιο συμφέρουσα τιμή προσφοράς για την ανακαίνιση
των εγκαταστάσεων είναι σημαντικά υψηλότερη από τη δωρεά ύψους 2,6 εκατ. ευρώ
του Ιδρύματος.

Οι ενέργειες του ΥΝΑΝΠ για την υπέρβαση αυτού του προβλήματος, παρόμοιο με το
«πάγωμα» της δωρεάς για την ανέγερση τριών νοσοκομείων, δεν έχουν γίνει
γνωστές και σε κάθε περίπτωση δεν έχουν τελεσφορήσει. Αποτέλεσμα είναι ότι
τέσσερα σχεδόν χρόνια μετά την αρχική δέσμευση για τη δωρεά από το Ίδρυμα
«Σταύρος Νιάρχος», δεν έχουν ξεκινήσει οι εργασίες για την επισκευή-ανακαίνιση
της Σχολής».

Σημειώνεται ότι μέχρι και σήμερα, λόγω της κατάστασης του κτιρίου, οι
εκπαιδευόμενοι νέοι Λιμενοφύλακες φιλοξενούνται στις εγκαταστάσεις του
Πολεμικού Ναυτικού στο ναυτικό οχυρό του Σκαραμαγκά.

Με βάση τα παραπάνω, και καθώς το έργο της ανακαίνισης εμφανίζεται «λιμνάζον 
και με αβέβαιη έκβαση», οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ απευθύνουν σειρά
ερωτημάτων στον υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής για τις αιτίες των
τεράστιων καθυστερήσεων, τον πιθανό κίνδυνο ακύρωσης του κρίσιμου έργου, καθώς
και για άμεσες ενέργειες που σχεδιάζει να αναλάβει άμεσα για να υλοποιηθεί η



ανακαίνιση κτιρίων της Σχολής Δόκιμων Λιμενοφυλάκων.


